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参男
画女
社共
会同

ジ ェ ン ダ ー チ ェ ッ ク ！

日
々
の
生
活
に

【
借
金
】の
2
文
字
を

付
け
て
は
い
け
ま
せ
ん

　

債
権
会
社
か
ら
の
督
促
通
知

が
あ
っ
て
も「
ど
う
に
か
な
る
」

「
ま
た
、
借
り
れ
ば
」
こ
の
繰

り
返
し
が
「
多
重
債
務
」
の
生

活
に
陥
り
ま
す
。

　
「
多
重
債
務
」
と
消
費
者
金

融
等
数
社
か
ら
借
金
を
重
ね
る

こ
と
。
自
己
判
断
せ
ず
、
相
談

す
る
こ
と
が
大
切
で
す
。
借
金

問
題
で
毎
日
悩
ん
で
い
る
あ
な

た
の
生
活
が
、
改
善
で
き
る
よ

う
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
で
は
導

い
て
い
ま
す
。一
人
で
悩
ま
ず
、

相
談
し
ま
し
ょ
う
。

　

借
金
問
題
で
悩
ん
で
い
る
あ

な
た
、
今
後
の
生
活
状
況
を
あ

ら
た
め
て
考
え
る
こ
と
が
大
切

で
す
。

下
野
市
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー

　

専
用
ダ
イ
ヤ
ル
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国
分
寺
庁
舎
2
階

　

生
活
安
全
課
内

●
相
談
日
時　

月
〜
金
曜
日

　
（
土
日
祝
日
・
年
末
年
始
を
除
く
）

　

午
前
9
時
〜
午
後
5
時

　
（
正
午
〜
午
後
1
時
を
除
く
）

●
栃
木
県
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー

　

電
話
相
談
は
土
曜
日
の
み

　
☎
0
2
8（
6
2
5
）2
2
2
7

まずは相談

ド
メ
ス
テ
ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ

レ
ン
ス
認
知
度
向
上

　

下
野
市
で
は
『
下
野
市
男
女
共

同
参
画
プ
ラ
ン
〜
シ
ェ
ア
リ
ン
グ

し
も
つ
け
〜
』（
計
画
期
間
：
平

成
20
〜
27
年
度
）
に
基
づ
い
て
、

男
女
の
自
立
と
共
同
参
画
社
会
の

実
現
に
向
け
た
施
策
を
推
進
し
て

い
ま
す
。

　

こ
の
コ
ー
ナ
ー
で
は
、４
月
号
・

５
月
号
に
引
き
続
き
、
計
画
策
定

時
（
平
成
19
年
）
と
昨
年
実
施
し

た
意
識
調
査
の
結
果
を
比
較
し
て

お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

今
回
は
、「
基
本
目
標
Ⅲ　

男
女

が
平
等
に
安
心
し
て
健
康
で
豊
か

に
暮
ら
せ
る
生
活
環
境
づ
く
り
」

に
お
け
る
調
査
結
果
の一部
と
な
り

ま
す
。

下
野
市
男
女
共
同
参
画
プ
ラ
ン

市
民
意
識
調
査
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

調
査
の
概
要

●
調
査
対
象

　

18
歳
以
上
の
下
野
市
民

２
，０
０
０
人 

（
男
性
１
，０

０
０
人
、
女
性
１
，
０
０
０
人
）

●
調
査
方
法

　

郵
送
に
よ
る
配
布
・
回
収

●
調
査
時
期　

平
成
23
年
９
月

●
回
収
率　

35 

・
５
％

▼
調
査
結
果
よ
り

　
「
ド
メ
ス
テ
ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ

レ
ン
ス
」（
以
下「
Ｄ
Ｖ
」と
い
う
）

に
つ
い
て
、
前
回
調
査
と
比
較
す

る
と
、
今
回
は
「
殴
る
・
蹴
る
」

と
い
っ
た
「
身
体
的
暴
力
」
だ
け

で
な
く
、「
働
き
に
行
か
せ
な
い
」

な
ど
の
「
精
神
的
暴
力
」
の
認
知

度
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。
こ
れ

は
、
近
年
、
Ｄ
Ｖ
が
社
会
問
題
と

し
て
取
り
上
げ
ら
れ
、
広
く
周
知

さ
れ
て
い
る
こ
と
が
影
響
し
て
い

る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

　

Ｄ
Ⅴ
は
、
家
庭
や
職
場
な
ど
社

会
に
お
け
る
男
女
の
固
定
的
な
役

割
分
担
意
識
や
経
済
力
の
格
差
な

ど
、
男
女
が
置
か
れ
て
き
た
社
会

構
造
が
背
景
に
な
っ
て
い
る
と
さ

れ
て
い
ま
す
。

　

Ｄ
Ⅴ
被
害
を
な
く
し
、
す
べ
て

の
人
々
の
人
権
が
尊
重
さ
れ
る
社

会
を
実
現
す
る
た
め
に
、
引
き
続

き
Ｄ
Ｖ
に
対
す
る
理
解
を
深
め
、

Ｄ
Ｖ
の
根
絶
に
向
け
た
啓
発
事
業

を
推
進
し
て
い
き
ま
す
。

※ 

調
査
結
果
の
詳
細
を
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
お
り
ま
す

の
で
、
ぜ
ひ
ご
覧
く
だ
さ
い
。

http://w
w
w
.shim

otsuke.lg.jp
●
問
い
合
わ
せ
先

　

総
合
政
策
課
☎（
40
）５
５
５
０

『ドメスティック・バイオレンスの認知度』
「避妊に協力しない」行為をＤＶだと知っている ……５４.８%
「働きに行かせない」行為をＤＶだと知っている ……５２.７%
平成 19 年調査と比較すると、今回調査では、すべての項目において「ＤＶだと知って
いる」と回答した方の割合が過半数を超え高くなっています。

ア殴る、蹴る、物を投げつける

イ殴るそぶりや物を投げつけるそぶりをして脅す

ウ「誰に食わせてもらっているんだ」などと言う

エ避妊に協力しない

オ生活費を渡さない

カ働きに行かせない

キ外出や電話を細かくチェックする

DVだと知っている DVだと知らなかった 無回答
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くらしの情報

広
報
し
も
つ
け　

24
･
７
月
号

し
も
つ
け
ク
イ
ズ

【
正
解
は
○
】
三
島
通
庸(

み
し
ま
み
ち
つ
ね)

は
、
栃
木
県
第
３
代
の
県
令
（
知
事
）
で
あ
る
。
三
島
は
、
道
路
の
整
備
だ
け

で
は
な
く
県
庁
を
現
在
の
栃
木
市
か
ら
宇
都
宮
市
に
移
転
さ
せ
る
な
ど
多
く
の
土
木
工
事
を
お
こ
な
い
ま
し
た
。


